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DENEME:

1.

240 litrelik bir su deposunun % 45’ i doludur.

Buna gore, bu deponun tamamini su ile
doldurabilmek i¢in kag litre su gerekir?

A) 98 B) 132 C) 140 D) 145

Bir sirket 2017 yilinda 120 000 liralik satis yapiyor.
2018 yilinda ise 200 000 liralik satis yapiyor.

Bu sirketin 2017 yili satis1 2018 yilinin % kagidir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80
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Yukaridaki sekilde [AB // [EK // [CD'dir. s(ﬁ?}) =70° ve
[CE] dogru parcasi P:EEJ acisinin aclortayidir.

Buna gore CEK acisinin 6l¢lisii ka¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 125 D) 135

*—p

Yukaridaki cizimde A, O, D noktalari dogrusaldir.
s(AOB) = 64° ve s(COD) = (2x+12)° olarak
verilmistir. [OC 1sini é’é‘b acisinin agiortayidir.

Buna gore x kag derecedir?

Yukaridaki sekilde AB // [EF veriliyor. s(ﬂ&E)=145°
ve s(CDE) = 78°dir.

Buna gore EE} acgisinin dlgiisi kag¢ derecedir?
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6.

C

Yul@gﬁdaki cizimde [BA // [DE seklindedir. s(EéEF 118°

ve CDE acisi dik acidir.

Buna gore 5&) acisi kag derecedir?

A) 28 B) 32 C) 54 D) 62

E D

Yukaridaki sekilde ABCDE diizglin besgeni ile LKDE
karesi verilmistir.

Buna gore C?ET( acisinin olglsii kag derece olur?

A) 18 B) 22 C) 28 D) 30

Bir i¢ agisinin olg¢lisi bir dis agisinin dlgiisiiniin 5
kati olan duzgiin ¢okgen kag¢ kenarlidir?

A) Alti B) Dokuz
C) On D) On iki
9.

ABCDE cckgenine ait dis agilar verilmistir.
Buna gore ‘?’ ile gosterilen ag1 kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

10.

Yukarida verilen ABCED ve EKLMID cokgenleri
dlizgin cokgendir.

Buna gore “?’ ile gosterilen ADI agisi kag
derecedir?

A) 108 B) 120 C)132 D) 148
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11.

A 4cm E

D 13 cm C
T
ABCD paralelkenarinda [EC] dogdru pargcasi BCD

acisinin aciortayidir. IAEI=4 cm ve IDCI=13 cm’dir.

Buna gore IADI kag cm olur?

A) 8 B) 9 c) 11 D) 12

12.

D 8 cm C

11 cm 1

.';|
A 4cm E 14 cm B

Yukanda verilen ABCD yamugunun alanm kag cm?
dir?

A) 143 B) 148 C)152 D) 166

13.

Cevre uzunlugu 30 em olan dairenin alan kag
cm® dir? {n =3 alimz)

Ay 50 E) 75 &) 100 D) 150

14.
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Yukanda verilen ABCD egkenar dortgeninde
|IDE| =4cmve |AE| = 6cm

olduguna goére, ABCD eskenar dortgeninin
alani kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 66

15.

Sekildeki O merkezli gemberde s(ﬁA) = 130°
olduguna gore, s(If‘B\O) kac derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

16.

Sekildeki O merkezli dairede boyali bélgenin alam
4871 cm? olduguna gére bu dairenin capi kag santi-
metredir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 36



17.

Yandaki daire seklindeki pizzadan, merkez acisi 60° olan bir parca
alinarak yenilecektir. Kalan pizzanin ¢evresini uzunlugu 70 cm

olduguna gore pizzanin yarigapi kag cm dir?

(m =3 abmez)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

18.

Boyu 12 cm olan ve ucunda demir

bilye bulunan bir ip tavana asildiktan & v
sonrasekildeki gibi A noktasindan

birakildigindaB noktasina gelinceye

Kadar60° lik aci stiptrmiistiir.

A noktasindanB noktasina kadar A B
stiplridlmuis alan kag santimetrekaredir?

(m =3 aliniz.)

A) 12 B)72 C)216 D) 432

19. 20.

Yandaki O merkezli

— A
cemberde
VAN

f ~ . |OA| =12 cm ve
o7 c —
|., *? .,.'* | ACB |= 30 cm
\ . .
Yukandaki O merkezli gemberde \ \ DIdLEina gore,
— B m(AOB) kag dere-

m(AOC) = 2y — 30° ve m(AC) =y + 18° dir. _
cedir? (m=3 aliniz.)

Buna gdbre, m[A?G] kag derecedir?
A) 105 B) 120 C) 135 D) 150
A) 294 B) 286

C) 274 D) 268




